
                                                                                                          

 

Державна установа 
«Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» оголошує конкурс на 

відбір лікаря фармацевта 

в рамках проекту міжнародної технічної допомоги «UKR 23/0016 Співпраця з Україною у сфері 
охорони здоров’я» згідно Меморандуму про співпрацю від 10 листопада 2023 року між 
Замовником та Норвезьким інститутом охорони здоров’я (НІГЗ) за фінансової підтримки 

Міністерства охорони здоров’я та соціального забезпечення Норвегії. 

 
Назва позиції: Фармацевт  
 
Інформація щодо установи: 

Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» 
(ЦГЗ) — санітарно-профілактичний заклад охорони здоров’я, головними завданнями якого є 
діяльність у галузі громадського здоров’я і забезпечення потреб населення шляхом здійснення 
епідеміологічного нагляду, виконання повноважень щодо захисту населення від інфекційних та 
неінфекційних захворювань, лабораторної діяльності, біологічної безпеки та біологічного захисту. 
ЦГЗ виконує функції головної установи Міністерства охорони здоров’я України у галузі громадського 
здоров’я та протидії небезпечним, особливо небезпечним, інфекційним та неінфекційним 
захворюванням, біологічного захисту та біологічної безпеки, імунопрофілактики, лабораторної 
діагностики інфекційних недуг, гігієнічних та мікробіологічних аспектів здоров’я людини, пов’язаних 
із довкіллям, національного координатора Міжнародних медико-санітарних правил, координації 
реагування на надзвичайні ситуації у секторі громадського здоров’я. 
 
 
Завдання: 
 

1. Розробляє та впроваджує курси тематичного професійного розвитку для лікарів загальної 
практики, спрямовані на підвищення обізнаності щодо раціонального застосування 
антимікробних препаратів, включно з визначенням структури навчальних модулів, навчальних 
цілей, підготовкою навчально-методичних матеріалів, презентацій і практичних кейсів, а 
також забезпечує їх актуалізацію відповідно до вимог безперервного професійного розвитку 
(БПР). 

2. Бере участь в організації та проведенні дводенного національного конгресу з питань 
антимікробної резистентності (АМР) для фахівців з інфекційного контролю закладів охорони 
здоров’я України, включно з координацією підготовки програми заходу, залученням 
національних та міжнародних експертів, забезпеченням підготовки навчальних і 
презентаційних матеріалів, організацією перекладу, а також узагальненням результатів 
заходу з формуванням рекомендацій щодо впровадження найкращих практик інфекційного 
контролю та раціонального використання антимікробних препаратів.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  

Вимоги до професійної компетентності: 
 

1. Вища медична освіта за спеціальністю «Фармакологія». 
2. Досвід роботи за спеціальністю «Клінічна фармакологія» буде перевагою. 
3. Знання нормативно-правових актів в сфері профілактики інфекцій та інфекційного контролю. 
4. Досвід розробки та впровадження СОП/протоколів лікування буде перевагою. 



5. Досвід в підготовці та проведенні організаційно-методичних та навчальних заходів буде 
перевагою. 
 

 
Резюме мають бути надіслані електронною поштою на електронну адресу: vacancies@phc.org.ua. В 
темі листа, будь ласка, зазначте: «119-2026 Фармацевт». 
 
Термін подання документів – до 27 травня 2026 року, реєстрація документів  
завершується о 18:00. 
 
За результатами відбору резюме успішні кандидати будуть запрошені до участі у співбесіді. У зв’язку 
з великою кількістю заявок, ми будемо контактувати лише з кандидатами, запрошеними на 
співбесіду. Умови завдання та контракту можуть бути докладніше обговорені під час співбесіди. 
 
Державна установа «Центр громадського здоров’я Міністерства охорони здоров’я України» залишає 
за собою право повторно розмістити оголошення про конкурс, скасувати конкурс, запропонувати 
договір з іншою тривалістю. 
 


